

滨州幼儿园不再收取暖费 降温费、书本费等也不得收取

本报滨州9月3日讯(记者李运恒) 为加强幼儿园收费管理,规范收费行为,9月1日,滨州市实行了《关于规范调整幼儿园收费管理的通知》,通知规定将现行的几项费用合并为保育教育费,除文件规定的服务性收费、代收项目外不得再向幼儿家长收取暖费、降温费、书本费等其他费用。通知整合规范了收费项目,将现行的管理费、保育费、

杂费、代办费合并为保育教育费(以下简称“保教费”)。保教费主要用于幼儿园的教职工工资、津贴、补贴及福利、社会保障支出、公务费、业务费、修缮费、民办幼儿园固定资产折旧费等正常办园费用支出。不包括灾害损失、事故、经营性费用支出等非正常办园费用支出。通知同时规范了服务性收费和代收项目,其中伙食费:幼儿园为在园幼儿生活提供伙

食的,可收取伙食费(含营养点费)。伙食费按月收取,按月结清,多退少补。幼儿园应于次日15日前向家长公布收支情况。幼儿园除收取保教费、住宿费及本文件规定的服务性收费、代收项目外,不得再向幼儿家长收取暖费、降温费、书本费等其他费用。幼儿园不得在保教费外以开办实验班、特色班、兴趣班、课后培训班和亲子班等特色教育为名向幼儿家

长另行收取费用,不得以任何名义向幼儿家长收取与入园挂钩的赞助费、捐资助学费、建园费、教育成本补偿费等费用。滨州市滨城区一家公立幼儿园负责人告诉记者,费用的明确规范让更多幼儿园的收费标准更细,同时有效打击了乱收费。这位负责人还表示,之前的一些文件规定可以收取部分取暖费、降温费等,9月1日以后,幼儿园已开始实行新规定。

资讯

潍坊 海峡科技论坛 今日开幕

9月4日至7日,“2013海峡科技论坛”在富华大酒店举办,会期4天,主题为“科技创新推动产业转型升级”。自2010年以来,海峡科技论坛已在大陆成功举办了三届,分别是在台资企业比较集中的福建福州、广东东莞、江苏昆山举办。 本报记者 刘蒙蒙

临沂 326米! 全省第一塔启用

3日上午,我省第一高塔——326米的临沂广播电视塔启用。该塔集广播电视发射、旅游观光、休闲娱乐、会展会议、餐饮等多功能于一体,是一座钢结构高塔,也是目前山东省高度最高、功能最全、体量最大的广播电视发射塔(现发射38套广播电视节目),是目前我国第九高塔。(高祥 张浩然)

泰安 严查医保卡 变“购物卡”

9月1日起,泰安开展定点零售药店专项检查活动,严查医保卡变“购物卡”。城镇基本医疗保险定点零售药店不得以定点药店的名义进行变相药品促销广告宣传,如发现有关生活类非医药物品、串换药品、以药换补等问题,限期整改,严重的将取消定点资格。 本报记者 梁敏

青岛 152条公交实时 查询运行信息

3日,青岛交运温馨巴士14条公交线路正式加入“青岛公交查询”手机客户端,市民只需更新一下客户端,就能查询公交实时运行信息。截至目前,“青岛公交查询”手机客户端能实时查询公交线路152条。 本报记者 蓝娜娜

遭母象踩踏,初生小象没奶吃

西霞口首胎亚洲象遇存活难题,园方无奈向社会求助

本报威海9月3日讯(记者冯琳 通讯员丛文考) 8月30日,威海西霞口神雕山野生动物自然保护区喜得首胎亚洲象。但小象出生后,母象不仅不哺乳,还踩踏它,园方希望社会各界帮小象想想办法。8月30日,母象楠楠产下小象壮壮,对于这只晚产的宝宝,楠楠非但没有疼爱有加,反而性情大变,不仅不哺乳,还踩踏壮壮。工作人员将其救出,几日后再次放进去,仍是这种情况。壮壮腹部因被母亲踩掉脐带留下伤口,身体其他部位也遭受创伤。本来可以四处溜达的壮壮,如今连站立的力气也没有,眼中泪流不止。楠楠奶水本就不足,一旦回奶,小象将吃不上母乳,存活就是个问题。园方虽已向各大动物园寻求经验和办法,但没有得到答复。园方希望社会各界能伸出援手,救救可怜的小象。



工作人员在喂小象喝母乳奶粉混合物。

烟台或尝试把苹果树做绿化树

鲁东大学副教授改良苹果品种,盼有条“苹果树路”

本报9月3日讯(记者曲彦霖 孙淑玉 于涛) “苹果之乡”烟台能否尝试用苹果树做绿化,进而打造一条“苹果树路”。鲁东大学农学院副教授梁美霞不断对苹果品种进行改良,并提出用苹果树做绿化树。烟台市园林管理处工作人员表示,苹果树能否成为绿化树,可以进行尝试。

“苹果之乡如能有条苹果树装点的路,以后没准儿会成为旅游景点。”鲁东大学农学院梁美霞副教授多年从事苹果研究,眼见很多苹果品种适合绿化,但烟台始终没能打造一条特色的苹果树路,她觉得很遗憾。在梁美霞看来,用苹果树做绿化,打造一条有特色的苹果树路,也有助于提升烟台苹果

的影响力。从目前情况来看,烟台市区已经有一些果树作为绿化树应用到绿化小景观中,例如石榴树、柿子树、山楂树、杏树、桃树、紫叶李、枣树等。这些树都在市区有一定面积的分布,据工作人员介绍,最先成功的是石榴树,种得更多的是柿子树。一种果树适不适合做绿

化树,要考量的因素很多。”烟台市园林管理处工作人员表示,花期长短、坐果时间、能否适应周边环境等各种条件都要充分考虑在内,果树并不适合做行道树,但可以穿插在绿化小景观里。初步来看,这个想法有一定的可行性,但最终能否成功需要一段时间的尝试和论证。

百病之源皆来自于血液,健康之源也来自于血液

大方好药治心脑血管——乌龙养血胶囊

血液血管是输送氧气和营养的人体生命线

心脑血管疾病是中老年人群的多发病、常见病,多因长时间的“气血亏虚”引起,治疗的可行途径是“补气养血”,近期治标,缓解症状,远期治本,提高正气。

乌龙养血胶囊, 国药准字 B20020971,按照中医“急则治其标,缓则治其本”的原则,精选22味天然中药材丹参、何首乌(制)、鹿茸血、人参、冬虫夏草、灵芝、熊胆等促进血液氧分供应,稀释血液,软化血管,滋养五脏,达到提升身体正气,减缓心脑血管病危害的作用。

阳衰益寿:22味天然中药材丹参、何首乌(制)、鹿茸血、人参、冬虫夏草、灵芝、熊胆等相互作用,身体气血充足,阴阳调和,五脏功能恢复,免疫力提高,达到滋养身体,延年益寿的效果。

解心慌、胸闷、气短、失眠等心脑血管等病症状。

养血滋阴:22味天然中药材丹参、何首乌(制)、鹿茸血、人参、冬虫夏草、灵芝、熊胆等促进血液氧分供应,稀释血液,软化血管,滋养五脏,达到提升身体正气,减缓心脑血管病危害的作用。

补气温阳:中医认为,气为阳,血为阴,气是血运行的动力,22味中药协同作用,提升人体精气,温补阳气,缓

适合人群:

1. 心脏病:心慌、胸闷、气短、心悸、心绞痛、心肌梗死、心率衰竭、心肌缺血、冠心病等病症;
2. 脑中风后遗症:头晕、头痛、昏迷、记忆不清、口眼歪斜、流口水、四肢瘫痪、脑血栓、脑梗塞、脑动脉硬化等病症。

OTC 国药准字 B20020971



咨询热线:400-619-7088

“乌龙养血胶囊”特惠推广

“乌龙养血胶囊”在全国推广以来,得到了广大心脑血管疾病患者的一致好评。为使更多心脑血管疾病患者早日康复,现厂家在济南开展特惠活动,每天打进电话前50名可享受买10送5,买20送20特大优惠(活动日期:9月5日-10日)。赠品数量有限,欲购从速。

咨询电话:
0531-87171517
400-619-7088

(市内免费送货,外地货到付款)打进电话前50名订购者有意惊喜!